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423812, Pecry6nuka Tarapcran, rop. HaGepesxHsie HemHsl, IPOCIEKT CroroMbuke, 1om 2/19, ouc 3.5

Hcex. Ne M or" 29" umrong 2022 r.

CIIPABKA

1. H1 = A/O= CToumocTs akTrBOB 6ananca (ctp.1600)/CyMmMa 0613aTeIbCTB
3acTpoimmka o JIJIY (ctp.1530) = 1504346/ 932629=1,61
H1l>=1

2. H2 = An/J] = CTOMMOCTH aKTHBOB, HE CBA3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM (ctp 1240)
/YucTele AxTHBEI Oananca (HA).
Yuerbie Axtusbi(UA) = Urorosas cymma mo paszaeny 11 (etp.1300) + Toxozsl
6ymymux nepuonos (ctp. 1530) — 3an0/KEHHOCT y4ACTHIKOB 110 BKIIaZlaM B YK
(B coctase ctp.1170)
WIH
YA =Axruss! (pasgensi I u IT) crp.1600 — (O6a3arenscrsa (paszena IV u V)
ctp.1400 + c1p.1500) + oxomas! Oy IyIIuX IEPHOIOB (ctp. 1530) —
3410/ KEHHOCTE YUacTHHKOB 1o BkiIagaM B YK (B coctase c1p. 1 170)
YA = (1955 + 932629) -10 = 934574 wnn
1504346 — (355467 +1146924)+932629 - 10= 934574
H2 =0/934574=0
H2 <=1
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